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SATRANC PROBLEMLERI

No: 11, iic hamlede mat "
7
10 No'lu problemin ¢ozumi
I I , PxA [
2. Vg3 , C4 veya Sed gl
3. Ve5+ , Mat
B e s , PxA 4
2. Vg3 , Sc4 veya 3 '
$d4 ile b5 veya b6
hamlelerine karsilik 2
3. vd3+ . ...., Mat 110
13 il O R e , SxA f
2. Vb4 + , Sd5
3. ed+ , Mat
[\ ) I PR TR S , b5
2. e3, = (herhangi bir hamle)
3. Vda+ Mat II. Otyok
Gidnes
Asalpu

YENI BILMECELER
I. Bir cayci iki cesit cay satin g::::sem
alir. Birinin kilosu 32 liraya, da-

ha iyi olan otekininde 40 liraya. ig:;gr;on
O bunlan her ikisinden de aym Lapino
miktar olmak izere karistirir ve Reiz

43 liraya sotarak aldigi fiyata Elpan
nazaran % 25 bir kar elde eder.

Acaba cayct 100 kilo agirhgin- Bu kansik harflerin her biri
da bir karnisim yapabilmek igin unla birer kente aittir. Boka-
her cinsten ne kadar ¢ay alma- lim kolay bulabilecekmisiniz?
hdr.

GECEN SAYIDAKI Il. Cozum :
I Céziim : Venedik
. Cozim : Samsun
ki dul kadinin birer oglu vardi Kitahya
ve her biri dtekinin oglu ile ev- Mardin
lendi. Bu evlenmenin sonucunda Londra
her birinin birer kizi oldu. Me- Anvers
zar tasinda yazilan batin iliski- Marsilya
ler bundan dogdu. Trabzon

Kahire




